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Η άνοδος στα δέματα έφερε αυξημένα έσοδα και
κέρδη στην Austrian Post το 2023

2024/03/15 15:43 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Παρά τον υψηλό πληθωρισμό και την οικονομική κρίση που επηρέασε αρνητικά
καταναλωτές και επιχειρήσεις, το ταχυδρομείο της Αυστρίας (Austrian Post)
ολοκλήρωσε το 2023 με έσοδα ύψους 2,74 δισ. ευρώ αυξημένα κατά 8,7%.

«Με φόντο το δύσκολο μακροοικονομικό περιβάλλον, είμαστε πολύ ικανοποιημένοι με
την απόδοση της εταιρείας μας», εξήγησε ο διευθύνων σύμβουλος της Austrian Post,
Georg Pölzl, συμπληρώνοντας ότι: «Η ανάπτυξη στον τομέα των δεμάτων και η
αύξηση των χρηματοοικονομικών υπηρεσιών μας έχουν υπεραντισταθμίσει τη μείωση
σε επιστολική αλληλογραφία και direct mail».

Όπως προαναφέρθηκε, τα έσοδα του αυστριακού ομίλου βελτιώθηκαν κατά 8,7%
φτάνοντας τα 2,74 δισ. ευρώ το 2023.

Το τμήμα Δεμάτων & Logistics παρουσίασε αύξηση εσόδων κατά 16,6% στα 1,41 
δισ. ευρώ καταγράφοντας ενίσχυση του όγκου πωλήσεων σε όλες τις περιοχές
δραστηριοποίησης. Ο όγκος δεμάτων αυξήθηκε κατά 10% στην Αυστρία, κατά 29%
στη ΝΑ και Ανατολική Ευρώπη και κατά 4% στην Τουρκία.

Οι δραστηριότητες στην Τουρκία συνεχίζουν να επηρεάζονται από τον υψηλό
πληθωρισμό και την ασταθή εξέλιξη των συναλλαγματικών ισοτιμιών.

Το τμήμα Αλληλογραφίας είχε μείωση εσόδων κατά 2,3% στα 1,19 δισ. ευρώ,
γεγονός που οφείλεται στην περαιτέρω μείωση του επιστολικού ταχυδρομείου καθώς
και στη μείωση του όγκου του direct ταχυδρομείου.

Το τμήμα Λιανικής & Τραπεζών σημείωσε ισχυρή αύξηση εσόδων της τάξης του
37,6% στα 168,6 εκατ. ευρώ χάρη στο βελτιωμένο περιβάλλον επιτοκίων για τις
τράπεζες.

Παρά τις προκλήσεις από τον πληθωρισμό και την πίεση που σχετίζεται με ενέργεια,
υλικά και κόστος προσωπικού, η Austrian Post πέτυχε βελτίωση σε όλα τα επίπεδα το
2023. Το EBITDA αυξήθηκε κατά 5% σε 391,6 εκατ. ευρώ και τα EBIT κατά 1% σε
190,2 εκατ. ευρώ. Το τμήμα Αλληλογραφίας σημείωσε EBIT 152,3 εκατ. ευρώ το 
2023, μειωμένα κατά 3,3% έναντι των 157,6 εκατ. ευρώ το 2022. Οι μειούμενοι



όγκοι θα μπορούσαν να αντισταθμιστούν μόνο εν μέρει με την προσαρμογή των
ταχυδρομικών τιμών. Τα EBIT του τμήματος Δεμάτων & Logistics ανήλθαν σε
89,5 εκατ. ευρώ, αυξημένα κατά 0,8% έναντι 88,8 εκατ. ευρώ το προηγούμενο
έτος.

Σύμφωνα με τον αυστριακό όμιλο, «το εκτεταμένο επενδυτικό πρόγραμμα που
εφαρμόστηκε τα προηγούμενα χρόνια ολοκληρώθηκε και οδήγησε σε τριπλασιασμό
των ικανοτήτων διαλογής στην Αυστρία».

Τα επόμενα χρόνια, υψηλά στις προτεραιότητες της Austrian Post τίθεται η
αυτοματοποίηση, η ψηφιοποίηση, η επέκταση των διεθνών logistics και το e-mobility.
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